
No 項　　　　　　　　目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 平均ポイント 前回平均ポイント 差

1 　児童は，元気に登校している。 76.9 23.1 0.0 0.0 3.77 3.50 0.27

2 　児童には，友達がいる。 53.8 46.2 0.0 0.0 3.54 3.67 -0.13

3 　児童は，学校での様子を家庭で話している。 0.0 100.0 0.0 0.0 3.00 3.00 0.00

4 　児童は，基本的な生活習慣を身に付けている。 7.7 84.6 7.7 0.0 3.00 3.08 -0.08

5 　児童は，きまりやルールを守り，善悪の判断がついている。 15.4 61.5 23.1 0.0 2.92 3.33 -0.41

6 　児童は，思いやりの心が育っている。 30.8 61.5 7.7 0.0 3.23 3.33 -0.10

7 　児童は，本を読むのが好きである。 23.1 61.5 15.4 0.0 3.08 3.00 0.08

8 　児童は，家庭での学習によく取り組んでいる。 23.1 69.2 7.7 0.0 3.15 3.00 0.15

9 　学校は，児童の健康管理・安全管理に努めている。 76.9 15.4 7.7 0.0 3.69 3.67 0.03

10 　学校の施設や環境は整っている。 30.8 69.2 0.0 0.0 3.31 3.17 0.14

11 　学校は，ＰＴＡや地域と連携している。 23.1 76.9 0.0 0.0 3.23 3.42 -0.19

12 　学校は，おたより等で情報を提供している。 69.2 30.8 0.0 0.0 3.69 3.58 0.11

13 　学校は，基本的な生活習慣を指導している。 53.8 46.2 0.0 0.0 3.54 3.67 -0.13

14 　学校は，きまりやルールを守ることや善悪の判断を指導している。 69.2 30.8 0.0 0.0 3.69 3.58 0.11

15 　学校は，思いやりの心を育て，いじめがないように努めている。 69.2 30.8 0.0 0.0 3.69 3.75 -0.06

16 　学校は，わかりやすい授業に努めている。 53.8 46.2 0.0 0.0 3.54 3.33 0.21

17 　学校は，児童の個性や特性に応じた指導に努めている。 46.2 53.8 0.0 0.0 3.46 3.42 0.04

18 　学校は，家庭学習の充実など特色ある教育を工夫している。 15.4 69.2 15.4 0.0 3.00 3.25 -0.25

19 　学校は，家庭との連絡や相談を行っている。 23.1 76.9 0.0 0.0 3.23 3.42 -0.19

3.36 3.38 -0.02

令和４年度学校教育活動に関するアンケート・職員（後期）結果

【Ａ：そう思う（４点）　Ｂ：だいたいそう思う（３点）　Ｃ：あまり思わない（２点）　Ｄ：思わない（１点）】［単位：％］


